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HAmsn: enena
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! [IeCTBUTENBHO, CHaYala O0OBIYHO IMCTOCTOMUYECKUYN OpPEeHaX BhI3HIBAET
BbIpaXKeHHBIN AuCKOMMopT. Co BpeMeHeM, OIIyIeHUs IPUTYTISATCS U YaCTUYHO ITpouayT. [Ipu cMeHe
ITUCTOCTOMEI MOXKHO yKe 0yaeT OTperyiupoBaTth 00bEM OalyIOHYMKA B OpeHaxke U TyOuHy CTOSHUS
IpeHaxa, 0TYero CUJIbHO 3aBUCUT IIPOSIBIIEHNE TUCKOM(OPTHHIX omyiieHuid. Ho aTo Oyget yepe3
Mecs1l. IToka CTOUT IOJIb30BaThCS CIA3MOIUTHKAMU U IpenapaTtamMu ux psga HIIBC(aampumep,
nuknodeHaK, HHIOMETAIMH), eCIU K HUM HET MPOTHUBOINOKa3aHui. Yiaun!



